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 Држава селективно реагује на нападе на новинаре, а последњи пример је напад на
новинарке Пинка, где је нападач одмах ухапшен, а председник Александар Вучић чак и
обилази повређене новинарке у болници. Нисам видео да је Вучић обишао повређене
током његове инаугурације крајем маја, изјавио је чан Председништва Покрета
слободних грађана Срђан Шкоро.

  "Значи, ако нападнете новинаре Пинка, важе једна правила, а ако нападнете новинаре
Н1 или Данаса, важе друга правила...Нисам видео да је Вучић обишао повређене
новинаре на његовој инаугурацији, а тада је баш требало то да уради, а није. И тиме се
шаље потпуно погрешна порука", рекао је Шкоро у Прелиставању штампе на Н1.   

Шкоро је рекао да насиље у друштву постоји већ дуго. "А оно се генерише од стране
једног човека, а то је Вучић. Он је тај који производи насиље, креира комплетни сцену и
насиље које се догађа је последица свега тога. Он би требало да бдуе председник свих
грађана, а он то није", рекао је Шкоро.

  

"И држава у случају напада на новинарке Пинка као ради свој посао, видимо да је
ухапшен нападач, одређен му је притвор...А онда имате ситуацију када градоначелник
Суботице Богдан Лабан прети некоме да ће му пререзати гркљан, и онда полиција
ухапси онога коме је прећено, а не градоначелника, а ни Вучић не реагује", оценио је
Срђан Шкоро.
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Шкоро каже да такве поруке производе велику тензију. "А да не говоримо о количини
лажи које се изговоре. Тензије расту а бојим се да ће их бити све више", рекао је Шкоро.

  

"Имате комплетан ријалити на нивоу државе, којим управља Вучић и то је та задруга у
којој треба да живимо и функционишемо", оценио је Срђан Шкоро.

  

 На вест да ни лидер Двери Бошко Обрадовић није хтео да се извини због инцидента на
протесту који је тај покрет организовао, а током којег су повређене новинарке, Шкоро је
рекао да се "уопште ни не зна шта се дешавало на том протесту".

  

"Ми можемо само да верујемо да се то десило, јер смо видели снимак, исто као што
можемо да верујемо да је човек спонтано пао у несвест на Телевизији Хаппy током
гостовања Александра Вучића, који му је одмах прискочио у помоћ. Увек се прави нека
прича, али ми не знамо комплетну причу иза свега. Када би неко искрено испричао шта
се десило, можда би многе ствари биле јасније", рекао је Шкоро.

  

Члан Председништва ПСГ оптужио је Вучића да су он и његова странка разорили
институције, које не реагују када би требало да реагују.

  

"И имате осећај потпуне незаштићености, немате коме да се обратите. Ако се полиција
плаши да реагује, као што је био случај у Савамали, ви сте у небраном грожђу, не знате
како да исправите ситуацију...Ако не реагује полиција, не реагује суд, нити грађани, шта
би требало да се уради?", оценио је Шкоро.

  

 Упитан да прокоментарише гашење Новина Врањских, Шкоро је рекао да је пракса у
Србији да се гасе озбиљни медији који желе некога да критикују.

  

Вукашин Обрадовић је преживео тешка времена с Врањским. Када је Милошевић вршио
притиске на медије, пристизале су паре са Запада, па су могли да раде. Сада тога нема,
овде као влада демократија, а гасе се листови и медији који желе неког да критикују,
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озбиљне новине које се не баве ријалитијима и естрадом, оценио је Шкоро.

  

"Дошли смо у медијску ситуацију да уколико би Вучић изгубио изборе, то не би имао ко
да објави...Два-три месеца би они држали становништво у подруму, као у оном
Кустурицином филму, без информација...Приметно је да се овде медијима диригује из
једног центра и говори шта би требало да пишу", рекао је Шкоро.

  

На питање зашто није било опозиције на овогодишњој Паради поноса, Шкоро је рекао да
су биле две чланице Председништва ПСГ, а да је Саша Јанковић, који се појављивао на
претходним, био у иностранству.

  

Није лако помирити опозицију

  

Коментаришући тренутно стање у опозицији, Срђан Шкоро каже да "није лако помирити
опозицију".

  

Покрет је изашао у јавност са 11 принципа, покушавамо да поставимо неке принципе у
политици. Ти принципи су адресирани на све људе у опозицији, иако су их неки
одбацили...Јер ви имате политичку структуру која је навикла на један начин
опхођења...Имате ситуацију да странке и политичари варају гласаче тиме што прелазе у
друге странке, улазе у сарадњу са онима с којима су рекле да неће. Ми то покушавамо
да променимо, рекао је Шкоро.

  

"Неки то зову утопијом, али ми мислимо да је то могуће - поставити професионалце на
места на којима треба да буду, а не политичке кадрове и трговце функцијама", рекао је.

  

Коментаришући лидера ЛДП Чедомира Јовановића, који је одбавио тих 11 принципа
опозиционог деловања, Шкоро каже да Јовановић "није разумео", да су то "принципи
опозиционог деловања". Чеда је човек власти и саша Јанковић му је то јасно ставио до
знања", рекао је Шкоро.
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Члан ПСГ је, на питање шта мисли о случају министра Вулина и женине тетке која му је
наводно позајмила 200.000 евра за стан, рекао да је "сама чињеница да Вулин
представља нешто у политичком животу Србије је брука". "Ово је додатно исмевање
ионако ојађених грађана Србије. Ви имате особу пред којом морају да стоје мирно људи
који се школују за официре по шест година и који вредно раде и уче, одобу која није
служила чак ни војску...имате толико потцењивање људи самим тим избором", рекао је
Шкоро.

  

(Н1)
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